

ПРО...

...МОЛОДОЖЕНОВ

Петербургские молодожены Эльвира Кирсанова и Дмитрий Цветков вскоре будут доставлены из Непала в родной город бортом МЧС. Как сообщает телеканал 100ТВ, сейчас они находятся в Российском культурном центре в Катманду.

Новобрачные находились в Гималаях в свадебном путешествии, землетрясение застало их в автобусе в день отъезда. Они не пострадали.

Напомним, что в результате субботнего землетрясения в Непале погибли более трех тысяч человек.

...КОЛЛЕКТОР

Движение по Адмиралтейской набережной и Сенатской площади, ограниченное из-за строительства коллектора, полностью восстановлено, причем ранее намеченных сроков.

«Главное — теперь закрыты шесть прямых выпусков, через которые раньше в Неву сбрасывались неочищенные сточные воды (около тысячи кубометров в сутки). Сточная вода поступает на Центральную станцию аэрации, где проходит полный цикл очистки», — отметили в пресс-службе ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга».

Ограничения движения в связи со строительством коллектора действовали с конца ноября.

...АНТИКВАРИАТ

65 антикварных печатных изданий пытались вывезти из России в Финляндию 61-летний россиянин.

При досмотре его автомобиля «Мерседес-Бенц» на таможенном посту «Торфяновка» в салоне были обнаружены книги, альбомы и рукописи. Экспертиза установила, что книги в основном являются образцами XVII — начала XVIII века. Большая часть из них — в редких переплетах, украшенных сложным тиснением.

«Книги содержат многочисленные владельческие записи, штампы, дарственные надписи и комментарии. Это позволяет предположить, что большая их часть ранее находилась в частных собраниях или библиотеках», — сообщает пресс-служба Выборгской таможни.

...КУБОК МИРА

Более 200 спортсменов из 34 стран мира уже заявили для участия в 41-м турнире по фехтованию — Кубке мира «Рапира Петербурга», который пройдет в нашем городе с 1 по 3 мая.

Как сообщил директор турнира Михаил Рыдник, это рекордное представительство. По его словам, этот турнир станет первым отборочным на Олимпийские игры-2016 в Рио-де-Жанейро.

Сборную России будут представлять 20 рапиристов. Также приедут все сильнейшие сборные: Франции, Германии, Венгрии, Китая и Великобритании.

...ПОЖАРЫ

Почти две тысячи лесных пожаров на общей площади 8 тыс. га ликвидировано в Северо-Западном федеральном округе в прошлом году.

«Наибольшее число лесных пожаров было зафиксировано в Ленобласти — 550 случаев. Площадь, пройденная огнем, составила 800 гектаров», — сообщил начальник департамента лесного хозяйства по СЗФО Алексей Эглит.

По его словам, с начала 2015 года на территории округа зарегистрировано 28 лесных пожаров, из них 23 — в Псковской области, 4 — в Новгородской и 1 — в Калининградской.

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

Петербургский депутат предложил сажать безработных

ЕДВА ИЗВЕСТИЕ о новой инициативе попало в СМИ, последовала немедленная реакция. Зампред Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Госдумы Вадим Соловьев напомнил, что Россия присоединилась к конвенции Международной организации труда (МОТ), запрещающей принудительный труд, и посоветовал петербургским парламентариям относиться к своей работе более ответственно. Но особенно удивило депутатов Госдумы, что Андрей Анохин выступил со своей идеей сейчас, в кризис, когда миллионы людей в России уже потеряли работу и не могут найти новую. Как сообщили «Хедхантер», в первом квартале в Петербурге на одну вакансию приходится, в среднем по рынку, 12 резюме. В марте на бирже стояли 12 300 человек, и прогнозируется, что к осени их будет уже 15 тысяч.

— Заместитель председателя правительства РФ Ольга Голодец однажды сказала, что у нас в стране 38 миллионов человек «неизвестно где и чем заняты», — говорит представитель Межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация» (МПРА) Максим Кулаев. — Все они фактически являются безработными, многие работают без трудовых договоров. Но это не вина таких людей. Это — ответственность работодателей, которые вынуждают своих сотрудников работать на таких условиях. И обязанность государства не осуждать безработных, а создать условия, в которых работодатели не смогут никому предлагать работу по серым и черным схемам.

Стоит представить себе 38 миллионов осужденных по уголовной статье на исправительных работах, как вспоминаются сталинские лагеря, система принудительного труда, ставшая основой экономики в период диктатуры. Неужели Андрей Анохин увидел в безработных соотечественниках тягловую силу для выведения страны из кризиса и потому придумал свой законопроект?

— Я все-таки думаю, что единственная причина, по которой он выступил с таким предложением, — это жажда пиара, — говорит депутат петербургского ЗакСа Борис Вишневский. — А вообще это глупость, конечно. И очередной удар по имиджу питерского парламента. Надеюсь, что шансов у этой ретроградной инициативы нет.

Интересно, что идея наказывать безработных по уголовной статье — не первая скандальная инициатива, внесенная Андреем Анохиным в Госдуму. В конце прошлого года он направил в федеральный парламент законопроект об обязательной дактилоскопии для иностранных граждан, въезжающих в страну без визы. Предложение было отклонено.

— Подобным инициативам необходимо давать правовую оценку, — считает Борис Вишневский. — И в каждом таком случае общество должно решать вопрос о переизбрании оскандалившегося депутата.



Любителям побездельничать никакой закон не указ.

КСТАТИ

ТОП-5 САМЫХ РЕЗОНАНСНЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ ПЕТЕРБУРГСКИХ ДЕПУТАТОВ

1. Виталий Милонов: «Нужно чаще звонить проституткам». Депутат решил, что такая тактика даст двойную выгоду: проститутки будут сильно не рвничать, а клиенты не смогут им дозвониться, благодаря чему не смогут предаться продажной любви и сохранят, таким образом, свой моральный облик. По замыслу законодателя звонить в публичные дома и объяснять, что проституция — это плохо, должны петербургские чиновники.

2. Виталий Милонов: «Жених должен быть одет в мужской костюм, а невеста — в женский».

Автор инициативы призвал на законодательном уровне запретить регистрацию браков во всех случаях, когда на молодоженах «одежда противоположного пола или пляжная». Такая идея родилась у Виталия Милонова после того, как в одном из петербургских загсов была зарегистрирована супружеская пара, одетая в платье невесты.

3. Виталий Милонов: «Переодеть чиновников и депутатов в униформу». По мнению самого креативного из петербургских депутатов, униформа заставит чиновников и депутатов вспомнить, что они — всего лишь слуги народа.

4. Ольга Галкина: «Плати или женись». Депутат предложила наказывать клиентов проституток: либо штрафовать на сумму до 100 тысяч рублей, либо давать до 15 суток ареста. При этом клиенту давался шанс избежать наказания. Для этого он должен был жениться на проститутке.

5. Ирина Комолова: «Не нужно навязывать свои убеждения». Ирина Комолова хотела, чтобы закон наказывал тех, кто препятствует «деятельности религиозных организаций или проведению богослужения», а вместе с ними и мешающих «распространению атеистических убеждений». Причем в последнем случае за нарушение предлагалось штрафовать на сумму от 500 до 1000 рублей.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Акцию «Паспорт за час» проводит 29 апреля УФМС по Петербургу и Ленобласти. В этот день с 9 до 13 часов во всех территориальных пунктах УФМС города и области будут принимать документы и в течение часа выдавать внутренние российские паспорта. Подать документы сможет граждане, достигшие 14-летнего возраста, а также сменившие фамилию при заключении брака или получившие гражданство РФ.